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- En buytk rakam, en kuctk (Lo Yukaridaki taban bloklar ile olusturu-
rakam ve 6 rakami calismamaktadir. lan saydan baslayarak ilerige dogru
Buna gére calisan rakamlarla olustu- yuzer ritmik sayarsak 4. séyledigimiz
rulabilecek rakamlari farkli Gc basa- sayl kac olur?
makli en baytk say kactir? COZUM:
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Yukarida her sembol bir rakam ile ifa-
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sirasi ile kullanilarak olusturulabilecek

de edilmistir, sembolleri

Uc basamakli saynin onlar basamaginin
basamak degeri ile diger rakamlar
kullanarak olusturulabilecek 3 basamakl,
en kictk saynin yuzler basamaginin
basamak degerleri toplami kactir”?
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8. Yandaki alti cizili rakamin 9990224
basamak degeri ile 4 397
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Altan, kosu bandini her 100 adimda
birer defa uyari vermesi icin ayarla-
mistir. Kosu bandi 200. adimda uyari
vermeye basladigina gére Altanin
700. adiminda toplam kag uyar

vermis olur?
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10. Rakamlari toplami 17 olan ¢ basamakli
en kicuk saydan baslayarak ileriye
dogru onar ritmik sayarsak 9. saymada
hangi sayy séyleriz?
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Cocuklarin verdigi bilgiler ile olusturu-
labilecek ¢ basamakli en blyik sa-
ynin onlar basamag: ile birler basa-
magindaki rakamlarin toplami kactir?
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12. Yizler basamagi 6, rakamlari top- §

lami 15 olan 3 basamakli en kicuk
say kactir?
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8 yuzlik, 6 birlikten olusan sayinin
onlar basamaginh 3 artirip yuzler ve
azaltirsak olusan
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birler basamagini
yeni say kag olur
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QOZUM:

4 HeorHeagH(soHess

ki kutuda bulunan toplardan rakam-
lart toplami 10 olanlar yer degistire-
cektir. Yer degistirme islemi gercekles-
tikten sonra 1. kutuda bulunan toplarla
olusturulabilecek rakamlart farkli en
blytk saynin onlar basarmnagindaki
rakamin basamak degeri ile 2. kutudaki
toplarla olusturulabilecek rakamlar
farkli en kictk saynin ylzler basa-

magindaki rakamin basamak degerleri

toplami kactir?
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1.5.Dilek, miz" saysinda baslaya-
rak ileriye dogru yuzer ritmik sayarken
6. saymada duruyor. ipek ise Dilekin

kaldigi yerden devam ederek ileriye

dogru onar ritmik sayyor, |rpe|<'in
4. saymada sdyledigi say kactir?
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Kaplumbaga, en yakin onluga yuvar-
landiginda 310 saysini veren saylarin
yazili oldugu elmalari yemistir,
Buna gére kaplumbaga ka¢ tane elma
yemistir?

QOZUM:

sonerhoca. net

Yukaridaki karpuzda yazan rakamlardan
en fazla tekrar eden Uc tanesiyle Uc
basamakli en buytk say olusturulmustur.
Daha sonra bu saydan baslayarak
ileriye dogru ylzer ritmik sayma ya-
pllmistir. 6. saymada séylenen say)
kactir?
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Alti yuz seksen U¢' saysinin onlar

basamagi 6 azaltilip birler basamag
2 artirliyor. Olusan yeni saynin
en yakin onluga yuvarlanmis hali kag

olur?
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. Gokhan, okudugu kitabin 600
sogfo sayssini sb’glerken ﬁ

en gokm gUzluge guvorlo— i
mistir. Kitabin sayfa saysi
en fazla kac olabilir?
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olusan sayy en yakin yizlige yuvar-

ladiktan sonra yeni olusan saydan bas-
layarak ylzer ritmik saymistir,

Buna gére Busenin 5. saymada séyledi-
gi say kactir?
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